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Bepa BeiOpaia MOPOKEHOE, YA3KEWK U KAITyUYHUHO U
oraaia npoaanny 400 pyoien. CkoJbKO pyOien
CIa4¥ OHA JOJLKHA IOJIYYHUTh? 3aldIlId PEIICHUE U
OTBET.

400 - (80+ 230 + 60) = 30 (pyo)

&5 UMSKEMK || 755 MOPOXEHOE /‘\ BYPIEP
>>" 230 py6. T sopys. ||




OuibMm Havancsa B 11 gacos 40
MUHYT U 3aKOHYUJICA B 13
4acoOB 5 MUHYT. CKOJIBKO
BPEMEHU IIPOAOJIKAIICA
duabpMm?

1 925 Mmun



Ha kjeTo4HOM moJjie Co CTOPOHOM KIIETKH 1 cMm
M300pakEH MPSIMOYTOJILHUK.

Il cm

1) Haligu iepuMeTp 3TOTO IIPSIMOYTOJIbHHUKA.

2) IIpoBeny HA PUCYHKE NPSAMYIO JHHHUIO,
KOTOpas Pa3ICIUT 3TOT MPSIMOYTOJIbHUK Ha
KBaAparT U IPsIMOYTOJIbHHUK.
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NbBATA

TUrpATA 4 2 6
KOTATA 0 6 3
naHTepbl
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1) CKOJIBKO KOTST IIAHTEPHI POJUIIOCH B
300mapke B 2015 rogy?

6

2) Kakux neT€HbIIICH POANIOCH 3a
IIOCJICAHUE TPH rojia 0OJIBIIE BCETO?

TUIPATA




7 - (149 +151- 2)

3157




B oonpmnx nadkax no 500 nucToB
Oymaru, a B MaiabIXx — 1o 250
JIMCTOB. 3a HEJCIIO B TUIIOTpa(UH
n3pacxoaoBanu 3000 JIuCTOB,
OpUYEM OONBIIMX MAYCK
3pacxoqoBaian 9 mrTyK. CKOJIBKO
M3PACXOJ0BAHO MAJIbIX MAYEK
oymaru?

(8000 — 500 * 9) : 250 = 14 ()




Ans, bopsa n Bepa 0pocanm 0acKkeTOOIbHBIN
MsI4 B KOp3uHY. Kaxknpiil caenain 5 OpoCKOB.
Bce nonaiau B KOp3UHY Pa3HOE YHCIIO pas, a
BCEro okazanoch 10 monaganuit. bops momai
MSIYOM B KOP3HUHY OOJIBIIIE BCEX.

1) CkoabKO pa3 monaj Ms9oM B KOp3uHYy bops?

2) 3BecTHO, 4TO Bepa momana MsS40M B
KOP3MHY BCEr0 Ha OJIMH pa3 Ooiblie, yeM AHSI.
CKOJIBKO pa3 I10Iajia MI40oM B KOP3UHY AHS?
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Ha croinbe Bucena tabnnuka. BepxHuii BUHT,
NCpKaBIIMK TaOJINYKY, BBINAJI,

1 TaOJIM4YKa nepeBepHynack. Hapucyi, kak
OyZeT BBIMIAACTh NEPEBEPHYTAS

TAaOJIMYKa C HATITUCHIO

VINGEKE
p. 'd

BA3bMA



baOy1ika pemmia pa3aenTb KOHPEThI MEXKITY
BHyKaMH ITIOpoBHY. OHa 0OHapyKuJa,

4TO €CJIM ObI KOH(ET ObUIO Ha 15 mTyK
OOJIBIIIE, TO UX MOXKHO OBLIO OBI pa3ACIUTh
IIOPOBHY. A ecir Obl KOH(ET ObUIO HA 9 MITYK
OOJIBIIIE, TO MOCHE ACIICHUS IOPOBHY
ocTajiach Obl OgHA JUIIHSSA KOH(peTa. CKOJIBKO
y 0a0yIIKHY BHYKOB?

15-(9-1) =7 (BHYKOB)




